

## 第4回 学校づくり運営部会 報告書

日時 平成29年10月25日(水)21:00~21:30

会場 守門公民館 3階 多目的ホール

所属・役職	氏名	出欠	所属・役職	氏名	出欠
守門地区区長会	大塚 明	○	入中保護者	星 朗	○
入広瀬コミ協	栢沢 一彦	○	守中保護者	浅井 景介	○
須原小PTA	大塚 耕太	○	入中 校長	佐藤 栄策	○
入小6学年委員長	佐藤 直幸	○	守中 校長	山岸 力	○
入小保護者	穴沢 梢	○	事務局	早川 政宏	○
須小5学年委員長	浅井 誠哉	○	事務局	須佐 光行	○
須小4学年委員長	小島 綾子	○			

### 1 部長あいさつ

(大塚部長) 学校行事の洗い出しと地域との関わりについて検討すべき課題が多くあります。踊り、三味線、太鼓などがあって、踊りだけを見ても守門と入広瀬で踊り方が異なるようです。統合後もすべてを継続することは困難なことから、いくつかは止めざるを得ないと思われまます。実施方法も学校でやるのか、入広瀬まで出向くのか、昼やるのか夜かなど課題が多くあります。PTA組織については、学校で整理していただいた資料がありますので、規約の作成検討はそれほど時間を要しないと考えています。通学路についても市から資料が出ていますし、子ども達の居住地や部活動の状況などにより路線や運行時間が詳細に決まりますので、それをみなさんに説明していくということなので、それほどテーマとしては重くないのかなと思います。交流事業については、小学校での関わりが主体になります。既に小学4年生では交流が進んでいますので、これを全体に広げていく方策を検討しなければなりません。

学校行事と地域との関わりの部分は、まだ班に分けて検討という段階ではないと思うので、次回の専門部会である程度方向性を決めてから班に分かれて、アンケートの内容なども班に分かれてから検討してもらおうと考えていましたが、市で原案を作成してもらったので、今回はこれについて検討してもらおう事で良いかと思ひます。

### 2 会議の結果

- ・制服等、部活動に関するアンケート用紙について、市の原案をたたき台にして次回専門部会で検討・決定することとした。
- ・制服・体操着、部活動以外の課題について、第2回専門部会で提案のあった委員長案をベースに検討の進め方を決め、次回以降、必要に応じて班に分かれて検討を進めることとした。
- ・学校側は今後、教育課程のすり合せにシフトチェンジしていく方向。
- ・PTA組織については第2回専門部会で配布済の資料をベースにPTA組織内で規約等の検討を進めることとした。

### 3 次回会議について

平成29年11月7日(火) 19:00より守門公民館で開催